



Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2023/1032 de la Comisión, de 25 de mayo de 2023, por el que se establecen medidas para evitar la introducción y propagación en la Unión del virus rugoso del tomate (ToBRFV) y por el que se modifica el Reglamento de Ejecución (UE) 2020/1191

(Diario Oficial de la Unión Europea L 139 de 26 de mayo de 2023)

En la página 35, en el considerando 9, segunda frase:

donde dice: «[...] antes de su transformación posterior [...]»,

debe decir: «[...] antes de su procesado posterior [...]».

En la página 39, en el artículo 8, apartado 1, letra b):

donde dice: «[...] antes de su transformación [...]»,

debe decir: «[...] antes de su procesado [...]».

En la página 40, en el artículo 10, apartado 1, letra a), inciso ii):

donde dice: «[...] antes de su transformación [...]»,

debe decir: «[...] antes de su procesado [...]».
